
















Beszámoló a Bátai Pitypang Óvoda és Bölcsőde 
2021/2022-es nevelési évéről 

 
Intézményünkben a 2021/2022-es évben 3 csoportban folyt a kisgyermekek 

nevelése. Szeptemberben a bölcsődei csoportban 4, a kis-középsőben 16, a 

nagy-középső csoportba pedig 17 gyermeket neveltünk. Az év folyamán a 

csoportlétszámok változtak.  

A bölcsődébe járó gyerekek száma 2021. decemberére 8, 2022. júniusára pedig 

10 főre emelkedett. Ebben a csoportban a maximálisan felvehető gyermekek 

száma 12. A gyermekek 50%-a szociális helyzete miatt veszi igénybe a 

bölcsődei szolgáltatást, 40%-a pedig azért, mert szülei dolgoznak. 1 gyermek a 

szülő kérésére, mivel úgy ítélte meg, hogy a kislány már igényli a hasonló 

korúak társaságát. 1 kislányt Bátaszékről hoznak a szülei. Ők mindketten 

dolgoznak és a bátaszéki bölcsődébe helyhiány miatt nem vették fel a 

gyermeküket. 1 kislány esetében pedig most van folyamatban a családba 

fogadás az apai nagyszülőknél, mert az édesanya elhunyt. 

A bölcsődei ellátásra a személyi feltételek adottak. 2 kisgyermeknevelő és 1 

bölcsődei dajka dolgozik a csoportban. 2021 nyarán, őszén a kisgyermeknevelők 

személyében változás történt. A nyár folyamán magánéleti okokból a 

kisgyermeknevelők felmondtak, pályázat útján szeptember 1-re Lippóról sikerült 

egy nevelőt alkalmaznunk. Október 18-tól a másik álláshelyre Mohácsról jár 

dolgozni a kolléganő. Mindketten OKJ-s végzettségűek.  

Télen volt olyan időszak, amikor az összes bölcsődés gyermek beteg volt, 

szerencsére nem covid fertőzött, ezekre a napokra a kisgyermeknevelőknek 

szabadságot rendeltem el. 



A májusi óvodai beíratáskor a bölcsődések közül 2 kisgyermek nyert felvételt a 

bátai óvoda kiscsoportjába, 1 pedig Szekszárdra. Ősszel pedig 1 gyermek kerül 

szülői kérésre át a kiscsoportba, mikor betölti a 3. életévét. 

Reményeink szerint az óvodába átkerült gyermekek helyére lesz újabb 

jelentkező a bölcsődébe. 

 

Az óvodában 2 csoportban folyt a gyermekek nevelése. 

A nagy-középső csoportba 2021 szeptemberében 17 gyermek járt. Ez a létszám 

a nevelési év folyamán 16-ra csökkent. Egy kisfiú életkörülményeinek változása 

miatt édesanyjával Bátaszékre költözött és 2022.02.01-től oda járt óvodába. 

Tudomásom szerint később a mórágyi óvodába került át. 

A csoportba járó gyermekek közül heten hátrányos vagy halmozottan hátrányos 

helyzetűek. Rájuk kiemelt figyelmet fordítunk, lehetőségekhez mérten külön 

fejlesztésben részesítjük őket.  

A kis-középső csoport létszámában többször is történt változás a nevelési év 

folyamán. Ebbe a csoportba szeptemberben 16 gyermek járt, majd október-

novemberre 15-re csökkent. Mivel év közben is van lehetőség óvodai felvételre, 

(nem telítettek a csoportok) ezért többen is élnek ezzel a lehetőséggel. Azoknak 

a szülőknek, akik szeretnének munkába állni, de gyermekük csak 08.31-e után 

tölti be a 3. életévét, nevelési év közben is bármikor biztosítjuk számukra a 

felvételt. (Jogszabály csak azok számára teszi kötelezővé az óvodába járást 

09.01-től, akik az év 08.31-ig betöltik a 3. évüket.) 

1 kisfiú felmentést kapott az óvodalátogatás alól egészségügyi problémája miatt 

szeptembertől március végéig. Ezalatt az időszak alatt el is költöztek a 

településről és áprilisban Szekszárdra a katolikus óvodába íratták át. 



Januárban bővült 1 kisgyermekkel a kiscsoportosok létszáma. Februárban 

azonban édesapja magával vitte Hőgyészre, a kislány óvodai jogviszonya azóta 

is rendezetlen. Az igazolatlan hiányzásokat a családsegítőknek, a gyámügynek, a 

családtámogatási osztálynak és a rendőrségnek is jelentettük. Az eljárások, 

intézkedések folyamatban vannak. 

Márciusban újabb kisgyermek felvételére került sor. Áprilisban, pár hétre, pedig 

egy testvérpár növelte a kiscsoport létszámát. Így addigra 20 főre emelkedett a 

csoportlétszám. Vagyis 21-re, ugyanis 1 SNI gyermek problémájából adódóan 2 

főnek számít. A testvérpár május közepén kijelentkezett, ezért a hónapot 18 beírt 

kisgyermekkel zártuk. Június elején 2 szülő jelezte, hogy Bátaszékre kívánja 

átíratni a gyermekét. Egyik gyermek esetében ez 06.07-én már meg is történt. A 

kislány szeptemberben a nagycsoportot kezdené. A szülő azzal indokolta a 

döntését, hogy az elkövetkezendőben oda szeretné majd beíratni általános 

iskolába is.  

A kis-középső csoportban kevesebb, szám szerint 4  a hátrányos és halmozottan 

hátrányos gyermekek száma. 

 

A személyi feltételek is nagyban változtak az előző évekhez képest az óvodai 

csoportokban. A 2020/2021-es nevelési évben még mindkét csoportban 

rendelkezésre állt a megfelelő létszámú személyzet. 2-2 óvodapedagógus, 1-1 

óvodai dajka. 2021 áprilisában a kiscsoporttól vált meg az egyik 

óvodapedagógus és Mórágyon folytatta tovább a munkát. 2021.12.31-ig a 

nagycsoport óvodapedagógusa állományban volt még ugyan, de 09.01-től a 

felmentési idejét töltötte, így az ő munkájára már nem számíthattunk. A nyári 

időszakra felvettünk egy állandó helyettesítőt, hogy a szabadságolásokat meg 

tudjuk oldani. Szeptembertől azonban csak a délelőtti időszakra, a 

foglalkozások, kezdeményezések időszakára tudtuk biztosítani a szakképzett 

óvodapedagógust. Délutánra, a pihenő idejére csak dajka marad a gyermekekkel. 



Ezt a szülők nehezményezték is eleinte, de egy idő után elfogadták. Kénytelenek 

voltak belátni, hogy nem tudjuk másképp megoldani a munkaerő 

(óvodapedagógus) hiányt. Mivel a dajkákra hárul az a feladat, hogy alvás időben 

ügyeljenek a gyermekekre, így vannak olyan dajkai feladatok, amit nem tudnak 

elvégezni. Ennek megoldására a fenntartó közmunkást biztosít a konyhai 

teendők (étel előkészítés, adagolás, mosogatás) elvégzésére. Feladata még a 8 

órás munkaidőben: besegítés a csoportszobák, tornaszoba és iroda helyiségek 

takarításában és az udvar rendben tartása. 

Az óvodapedagógusoknak is megnőtt a munkaterhe, mert most mindkét 

csoportban egyedül kell ellátni mindazt a feladatot, adminisztrációs teendőt, 

amin eddig ketten osztoztak. 

Gondot jelent, ha bárki megbetegszik, mert teljesen át kell szervezni 

mindenkinek a beosztását, feladatait. A nyári szabadságok kiadása sem egyszerű 

feladat. 

Mindemellett óvodapedagógus társam, Muthné és az egyik óvodai dajka 

beíratkozott kisgyermeknevelő képzésre. Jómagam pedig a Budapesti Műszaki 

Egyetem 2 éves közoktatási vezető szakirányú szakképzésének első évét 

fejeztem be. Intézményvezetői megbízásom 2021.06.01-től 2022.06.01-ig szól. 

(SzMSz-ben leírtakra hivatkozva) 

 

Az elmúlt nevelési évben az intézményben heti 2 alkalommal végzett logopédiai 

fejlesztést Sütőné Újvári Ágnes, áprilistól pedig gyógytestnevelést péntekenként 

mindkét óvodai csoportban Kriskó Krisztina. 

2021 szeptemberétől Skultéti Adrienn az EGYMI-től járt csütörtökönként 1-1 

órás fejlesztésre az SNI-s kisgyermekhez. 

Heti 1-1 alkalommal katolikus és református hitoktatás is folyt az óvodában. 



 

Két heti vagy havi rendszerességgel a védőnő is ellátogatott az óvodába. 

Ilyenkor tisztasági vizsgálatot tartott, illetve előadásokat a gyermekeknek a 

tisztálkodásról, egészségvédő és megőrző szokásokat tanított számukra, illetve 

meséket olvasott nekik. 

Rendszeresen, szerdánként Pintér Éva a családsegítőktől jött foglalkozni a 

gyerekekkel, érdeklődni felőlük és segíteni a mi munkánkat. 

 

A szokásos óvodai ünnepeink, rendezvényeink nagy része a veszélyhelyzet, a 

covid miatt sajnos elmaradt, vagy csak zártkörűen, óvodai szinten kerülhetett 

megrendezésre. 

Ősszel még fényképezést és egy színházi előadást szervezhettünk a 

gyerekeknek, de a már hagyománnyá vált Márton napi lampionos felvonulás, a 

Gyermekkarácsony és a Farsangi bál elmaradt. Bár ez utóbbit az óvodában, a 

gyerekek és az óvoda dolgozói megrendeztük. Szerencsére az Anyák napját, 

Gyermeknapot és az Évzáró ünnepélyt és Ballagást már a régi formában 

tarthattuk meg. 

Projektjeinket is többé-kevésbé sikerült megvalósítani.  

Szülői értekezletet kétszer, nevelési év elején és végén tudtunk tartani. Fogadó 

óráink, nyílt napjaink elmaradtak a covid miatt.  

Nevelés nélküli munkanapot az évenkénti 5-ből csak 2-t használtunk fel. (A 

nyári időszakban még egyet szeretnénk igénybe venni.) 

2022.01.26-30-ig karantént, 2022.01.31-2022.02.02-ig pedig rendkívüli szünetet 

rendeltek el az intézményben, mindkettőt covid fertőzés miatt. (Egy 

nagycsoportos kisgyermek lett igazoltan pozitív. Több gyermek is hasonló 

tüneteket produkált, de őket nem tesztelték, így nem derült ki, hogy pozitívak-e.) 



Köszönöm, hogy meghallgatták a beszámolómat.  

Kérném a benne foglaltak tudomásul vételét. 

 

 

 

Farkas Tiborné 

mb. intézményvezető 

 

 

 

 

 

 

 

Báta, 2022.06.15 
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Két ülés közötti beszámoló 

 

2022.05.27.  ESZGY Bátaszék 

 Gyermeknapi horgászverseny 

 Horgászgyűlés 

2022.05.30. Fadd-Sárköz-Dunavölgye-Szármente Egyesület közgyűlés 

2022.05.31. OTP előadás 

 Bátaszéki Tűzoltóság közgyűlés 

 Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás közgyűlés 

2022.06.05. Szentendre Pünkösdi Fesztivál 

2022.06.06. Szentendre Pünkösdi Fesztivál 

2022.06.08. Csapadékvíz megbeszélés 

2022.06.13. Tolnatáj TV interjú 

2022.06.14. Egyesületek megbeszélés 

 



Szent Vér Római Katolikus Gondnokság Báta 
 

Beszámoló a Szent Vér kegyhely tevékenységéről 

 

 

 

1. Pasztorális programok 

A bazilika folyamatosan fogadja a látogatókat, az ereklye a nyitvatartási időben látogatható. 

Állandó programok: péntek 18.00 szentségimádás, 19.00 szentmise, vasárnap 11.30 szentmise. 

Ha zarándok csoport érkezik, a szentmise velük egyeztetett időpontban kezdődik. 

Idegenvezetés is előre egyeztetett időpontban kérhető. 

Nagybúcsúk rendje:  

2022. június 16. Úrnapja, Eucharisztikus est 
18.00 eucharisztikus keresztút, 19.00 ünnepi szentmise, eucharisztikus körmenet 
A szentmisét bemutatja: Keresztes Andor esperes, plébános 
 
2022. június 26. Jézus Szent Szíve ünnepe, az idősek és betegek búcsúja 
10.00 ünnepi szentmise, idősek és betegek megáldása a Szent Vér ereklyével 
A szentmisét bemutatja: Garadnay Balázs kanonok, plébános 
 
2022. július 9-10. Jézus Drága Vérének emléknapja, a családok búcsúja 
Július 9. 20.00 hangverseny, 21.00 szentségimádás, 22.00 ünnepi szentmise, majd gyertyás 
körmenet. A szentmisét bemutatja: Kürtösi Krisztián plébános 
Július 10. 10.00 ünnepi szentmise, körmenet 
A szentmisét bemutatja: Puskás Antal OSPPE pálos tartományfőnök 
 
2022. augusztus 7. Urunk színeváltozása ünnepe, a németek búcsúja 
10.00 ünnepi szentmise 
A szentmisét bemutatja: Wigand István plébános 
 
2022. augusztus 14. Görög katolikus búcsú 
10.00 Szent liturgia 
Bemutatja: Zajácz Gábor parókus 
 
2022. szeptember 17. Szent Vér egyházmegyei kétutas gyalogos zarándoklat 
15.00 ünnepi szentmise, eucharisztikus körmenet 
A szentmisét bemutatja: Felföldi László megyéspüspök 
 
2022. szeptember 24. Elváltak és egyedülállók zarándoklata 
10.00 gyalogos zarándoklat, 14.00 záró szentmise, dicsőítés 
A szentmisét bemutatja: Felföldi László megyéspüspök 



2. A működés és nyitva tartás új rendje 

Kóródi Anikó még 2021. júliusában felmondott, Csukor László pedig szeptemberben. Püspök 
úrral történt megegyezés alapján a templom és a lelkigyakorlatos ház szét lett választva. A 
lelkigyakorlatos házhoz fél állásban, bejelentett munkaviszonyban Kostyák Orsolyát 
alkalmaztuk, aki az önkormányzatnál is turisztikai munkatárs. A gondolat jónak bizonyult, 
beváltotta a reményeket, a rendszer jól működik. Végzi a ház takarítását, mosást, vendégek 
fogadását, kalauzolását. Azon dolgozunk, hogy minél több vendéget tudjunk hozni a házba, 
ezzel lehetne függetlenedni pénzügyileg a püspökségtől. Csukor László helyére Varga István 
lépett a templomnál, aki megbízással 4 órában dolgozik, ez heti három nap ügyeletet jelent. A 
másik három napon lévő ügyeletre sokáig nem volt megoldás. Április 1-vel viszont megindult 
a turista szezon. Mivel a másik félállásra nem sikerült embert találni, ezért a püspök úr 
engedélyével három fő egy-egy napra történő alkalmazását próbáltuk bevezetni. Erre Kálazi 
Sándornéval, Patonai Erzsébettel és D. Kovács Istvánnéval kötöttünk szerződést. Ezzel 
megvalósult a bazilika teljes nyitva tartása, ők végzik a nyitás-zárás mellett, a vendégek 
fogadását, a vendégek részére a film vetítését, valamint a kisebb takarítási, kertrendezési 
munkákat. 

3. A bazilika berendezése 

Serbakow Tibor, a György érsek által jóváhagyott tervek szerint készíti a szentély berendezését. 
Ehhez a fedezetet is az érsek részben biztosította. Elkészült a papi szék garnitúra, a felolvasó, 
ez januárban ki is lett fizetve. Elészült az ereklyéhez a védő korlát, amelynek fedezete a számlán 
van, viszont az érsek által biztosított keret ennyire volt elegendő. Krisztián atya megrendelte a 
kis asztalt, ami még a szentély berendezéséhez kapcsolódik, ezt ő fizeti. A többi hiányzó 
dologra, ill. a meglévők restaurálására egyelőre nincs fedezet, ez kb. 10-15 millió forint lenne 
még. Serbakow Tibor javaslatára a külföldről származó textilből, amelyből a székek kárpitja 
készült, rendeltem még négy métert, így a szentély minden takarója ez az anyag lett. 

4. Szerződés a Műcsarnokkal 

A Műcsarnok Kft. megkeresett azzal, hogy a Szent Vér ereklye tartóját Budapesten kiállítanák. 
Püspök atya engedélyével az ereklyét áthelyeztük egy régi monstranciába, s az ereklyetartó 
szeptember elejéig Budapesten a Műcsarnokban lesz kiállítva. 

5. Garanciális munkák 

Vannak még vissza garanciális és garancián kívüli, de megvalósítandó munkák. Például a 
templom külső megvilágításának kérdése. A fényvető reflektorok áthelyezését meg kell 
valósítani. A tetőn lévő reflektorok, amelyek a torony a déli oldalát világítják meg, nagyon 
zavaróak, mivel az egyik jelenleg nagyon feltűnően a faluba bejövők irányába dobja a fényt, és 
elrontja a Kegytemplom egyébként nagyon hangulatos és szolid megvilágítottságát. A déli oldali 
megvilágításból elég emiatt egy reflektor, s át lehetne tenni a tetőnek arra a részére, ahol a 
homlokzat felső pereme elfedhetné a felesleges (nyugati irányból érkezőket zavaró) 
fénynyalábot. A bejárati homlokzatot jelenleg csak egyetlen reflektor világítja meg. A tetőről 
lehozott reflektor viszont ezen a megvilágításon javíthatna. Jelenleg nagyon zavaró a külső 
megvilágítás, folyamatos kritika éri, amióta elkészült. A földbe ültetett fényvetőknek a 
szigetelése nem biztonságos. A műanyag perem akár egy cm-rel is elválik a szilikontól. Az esős 
időszakban bejutó vízpára, vagy befolyó víz miatt azonnal zárlat keletkezik, s levágja a 
biztosítékot. A munkálatok megvalósításra a püspökség a szerződést megkötötte, a kivitelezés 
elkezdődött. Reményeink szerint hamarosan befejeződik. 



6. Tető problémák észlelése 

2022. január 11-én csatornatisztítást kértem egy alpinista vállalkozótól a Szent Vér bazilika 
teljes tetőszerkezetén, hogy a csatornában rekedt levél nehogy dugulást okozzon, s emiatt a 
templomban beázás legyen. A munka során bádogos is volt a helyszínen, s problémákat 
észleltek.  A bazilika tetőcseréje során az alsó sor cserép a teljes tetőn nem a lécen fekszik, 
csak fel van helyezve, kb. 10 cm-el a léc felett van a fogantyúja, így bele tud csúszni a 
csatornába és a víz útját gátolja. Sok helyen ez meg is történt az alsó sorban hol lejjebb, hol 
feljebb állnak a cserepek, cikk-cakkosan. Ahol levél volt benne, ott most is dugó keletkezett. 

Ez által a csatornából a belehullott levél nem tud tisztulni, megreked, így a csatorna 
megtelik vízzel, s a víz a falra, vagy a templomba folyhat. Probléma az is, hogy a nagyon 
lapos tetőn fekvő csatornát alkalmaztak, amelynek a belső fele alacsonyabban van, mint a 
külső pereme, ezért a víz nem kifelé, hanem befelé bukik túl. Ez bádogos szakmai hiba, 
mert ennek úgy kellett volna elkészülni, hogy a vízszintesnél magasabb legyen a belső oldal, 
s megakadályozva azt, hogy a víz befelé folyjék, így a víz nagy eső esetén kifelé folyhatna 
a fekvő csatornából. 

Emellett az alsó sor cserép támasztó léce a csatornába van drótokkal beeresztve (csak dróttal 
van rögzítve), ezáltal az folyamatosan vizesedik, víz éri minden egyes esőnél. Ennek pedig 
az lesz a következménye, hogy néhány éven belül el fog rohadni, akkor pedig az alsó sor 
cserép meg fog bukni, s megemeli a felette lévő sort is, így újabb beázási lehetőség 
keletkezik. 

Ez a probléma a teljes tetőre igaz, ez kb. 160 méter ereszvonalat jelent, a főhajón és a 
mellékhajóknál egyaránt. A problémát azonnal jeleztem a püspökség felé, választ még nem 
kaptam.  

 
 

 

Sümegi József diakónus, a kegyhely őre 

 

 

 

 

 

 

 

 



Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
4/2022. (VI. 16.) önkormányzati rendelete az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokról 

- 1 - 

BÁTA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
4/2022. (VI. 16.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE 

AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉRE VONATKOZÓ SZABÁLYOKRÓL 

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkö-
rében eljárva, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjá-
ban kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el: 

1. A rendelet személyi hatálya 

1. § 

A rendelet hatálya kiterjed minden, Báta Község belterületén avart és kerti hulladékot szabadban égető természetes 
személyre, jogi személyre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre, valamint társasházakra. 

2. Fogalmak 

2. § 

A rendelet alkalmazása szempontjából: 
a) avar: a lehullott lomb, a nyesedék, kaszálék, szerves kerti/növényi hulladék, a talajt borító főként elhalt növényi 

részekből álló réteg, amely akadályozhatja a növénytársulás felújulását; 
b) kerti hulladék: minden hasznosításra alkalmatlan kertben termő növényi maradvány. 

3. Az égetés 

3. § 

(1) Avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban helyben történő komposztálással történhet. 
(2) Égetéssel ártalmatlanítható 

a) a nem komposztálható (nem lebomló) avar és kerti hulladék, 
b) a komposztálásra alkalmatlan (pl. vírusos, baktériumos, gombás vagy egyéb fertőzött) avar és kerti hulladék akkor, 

ha annak komposztálására nincs lehetőség. 
(3) Az égetést szélcsendes időben, kellően száraz avar esetén szabad végezni, az égetés során az általános tűzvédel-

mi szabályokat be kell tartani. 
(4) Az égetés során helyben (telken belül, illetve azt határoló közterületeken) keletkezett avar és kerti hulladék 

semmisíthető meg. Az égetés folyamatának gyorsítására éghető folyadék (benzin, gázolaj stb.) légszennyező, vagy 
bűzös segédanyag nem alkalmazható. 

(5) Az égetést a belterületi telken belül kell végrehajtani, közterületet e célra igénybe venni tilos. 
(6) Az égetéshez tüzet rakni csak biztonságos jól kialakított tűzrakó helyen és módon lehet. Az égetés helyének és 

idejének megválasztásával a szomszédokra és környezetre figyelemmel kell lenni. 
(7) Avar és kerti hulladék égetését úgy kell elvégezni, hogy a környezetét erősen zavaró, ingerlő (füst, bűz, pernye, 

hőterhelés) hatása ne álljon fenn, tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen, a személyi biztonságot és az ember egészségét 
ne veszélyeztesse, a környékben lévő zöld növényeket, fát, bokrot ne károsítsa, vagyoni és környezeti kárt ne okozzon. 

(8) Az égetendő hulladék nem tartalmazhat kommunális, ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot (műanyagot, gu-
mit, vegyszert, festéket, illetve ezek maradékait stb.). 

(9) Az égetést csak 18 éven felüli személyek végezhetik. 
(10) Amennyiben az égetéssel járó hatásokat (füst, bűz, pernye, hőterhelés) felerősítő időjárási körülmény alakul ki, 

az égetést be kell fejezni. Erősen szeles időben kerti hulladékot égetni tilos! 
(11) Szabadban (vagy nyílt téren) a tüzet őrizetlenül hagyni nem szabad és veszély esetén – vagy ha arra már szük-

ség nincs – a tüzet azonnal el kell oltani, és a parázslást – vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal – meg kell szüntet-
ni. A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról az égetést végző köteles gondoskodni. 

(12) Az avar és a kerti hulladék égetésének helyszínén olyan eszközöket, illetve felszerelést kell készenlétben tarta-
ni, amelyekkel a tűz terjedése magakadályozható, illetőleg a tűz eloltható, így különösen kerti locsolótömlőt vagy leg-
alább 50 liter vizet edényben, tűz oltására alkalmas készüléket, lapátot, ásót, vasvillát vagy kézi szerszámot stb. 

4. § 

(1) Avar és kerti hulladék nyílttéri égetése január, február, március, április, május, szeptember, október, november, 
december hónapokban kizárólag szerdai napokon és szombati napokon megengedett. 

(2) Vasárnap és ünnepnapokon az avar és kerti hulladék égetése tilos. 

5. § 

(1) Tilos az égetés  
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a) orvosi rendelő, 
b) egészségház, 
c) technika ház, 
d) nevelési, oktatási intézmény, 
e) művelődési ház, 
f) közétkeztetést biztosító konyha, 
g) közgyűjtemény, múzeum, 
h) sportlétesítmény, 
i) polgármesteri hivatal 
100 méteres körzetében, azok működési ideje alatt. 

(2) Az 4. § (1) bekezdésében megjelölt időszakban sem végezhető égetés, amennyiben azt a katasztrófavédelmi ha-
tóság, a földművelésügyi, vagy erdészeti hatóság tűzvédelmi okok miatt tiltja. 

4. Záró rendelkezések 

6. § 

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
(2) Hatályát veszti Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó, 

az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokról szóló 8/2021. (XI. 5.) önkormányzati rendelete. 
Báta, 2022. június 15. 

  ..................................................   .................................................  
 Huszárné Lukács Rozália Takácsné Gehring Mária 
 polgármester jegyző 
 
 
 
 
 
 
 






